

# “凯迪拉克上写字被索赔7万”画上句号,双方相互致歉握手言和 赔了车主多少钱“不便透露”

近日,发生在曼哈顿广场地下车库因车位被挤占而在车上写字警告,结果被索赔7万的事情终于画上了句号:写字女子赔偿损失,并向车主道歉;凯迪拉克车主也因为自己的不当行为,向对方表示歉意。写字女子具体赔偿给车主多少钱?呵呵,“不便透露”。

昨日上午,在未来路公安分局,事件中的两名女主角马某和付某抱在了一起。她们就赔偿数额达成了一致。

双方就自己的不当行为互相致歉。

在车上写字的付某表示,因为自己不懂相关法律,冲动之下,在人家的车上写字给对方带来了巨大损失;事发后又将不满情绪宣泄到了网上,因为表述不够客观,引起了更大的风波,给凯迪拉克车主带去了更大的伤害。为此,她向马某和众网友表达了深深的歉意。

警方表示,随着车辆的日益增多,

因停车位紧张而带来的挤占车位现象非常普遍,市民在遇到此类事情后,要通过合法途径解决,不能采取画车、写字、放气等极端措施来制造更大的矛盾。发现车位被挤占,可以向物业反映,让物业寻找车主;另外,可以拨打110,查询对方的电话,打电话让对方挪车;如果临时挤占别人的车位,应该在车上留个电话。

郑州晚报记者 刘德华



打电话有稿费

的哥凌晨遭抢劫  
出租车被抢走

三名嫌疑人俩人已落网



出租车司机很辛苦,晚上跑车也很危险。近年来,抢劫出租车的案件屡屡发生。近日,3个年轻人盯上了出租车司机,于7月11日凌晨对一名的哥进行了抢劫。

7月11日3时40分许,出租车司机杜某报案:凌晨3时许,3名年轻男子上了其驾驶的出租车,要求驶往郑州市北环以北的臬村,当车行至郑州市龙门路丰庆路瀚宇新城小区向西50米左右时,该3名男子对其实施抢劫,将其赶下车后把车抢走。车内有现金5000元钱、白色iPhone4S手机一部。

东风路公安分局迅速抽调精干警力成立专案组,沿犯罪嫌疑人驾车逃窜方向大量调阅各条道路的监控视频并接力追踪,最终在北三环与西三环交叉口立交桥下查获了被抢的出租车,同时在相关监控视频中成功提取到一名犯罪嫌疑人清晰的正面图像。

7月15日,警方通过对出租车上嫌疑人留下的相关物证认真比对后,认定嫌疑人为一名叫李某翅的28岁周口太康籍男子。

专案民警于7月15日19时许在棉纺路工人路口将犯罪嫌疑人李某翅抓获。

李某翅如实供述了其因手边缺钱而伙同李某光(男,22岁,太康县人)、李某志实施抢劫出租车的犯罪事实。根据李某翅的供述,专案组于7月18日凌晨在太康县将李某光抓获。

目前,犯罪嫌疑人李某翅、李某光已被依法刑拘,李某志正在全力追捕中。

郑州晚报记者 刘德华/文 周甬/图  
线索提供 王霞

## 疼爱是一条绳子 爷爷在这头,孙子在那头 拴绳“宠物男孩”引关注,市民纷纷送来生活用品



### 残疾爷爷绳拴孙子防走丢

昨日下午4时许,记者在南关街找到了“宠物男孩”李永胜,他是驻马店确山县竹沟镇人,3个月前随爷爷一起来到郑州,住在了约4平方米的板房内。

进入板房门,里面的设施一览无余,靠墙的桌子上摆着简单的厨具和暖壶,床上杂乱地摆着被子和爷孙俩换洗的衣服,整个房间内唯一像样的电器就是电饭锅。

小永胜的爷爷76岁,双腿都有残疾,两条腿一直弯着,走起路来很费劲,站起来个头跟小永胜差不多,但残疾的爷爷很爱小永胜,孙子贪玩跑出去很多

次,都被民警送了回来。

“孩子顽皮,脑袋不清楚,经常跑出去不知道回来,而且还不会说话。”爷爷说,自己年纪大,腿脚不方便,经常担心小永胜会跑丢,在小永胜的脖子上系上电话号码,希望孙子跑出去时有好心人能通知自己一下。

虽然脖子上系上了电话号码,爷爷依然不能放心,他最终决定像养小宠物一样用绳子把孙子拴起来。

“这是没有办法的办法。”爷爷说,平时出去自己手里总是牵着绳子,一端拴着孙子,一端牢牢攥在自己手里。

南关街上一小男孩独自流浪,好心人士将他送回家中,却了解到身患残疾的爷爷因怕他走丢,出门时经常像养小宠物一样用绳子将他拴起,他也被网友称为“宠物男孩”。

郑州晚报记者 汪永森  
实习生 赵艳丽 文/图

### 市民送米面帮爷孙度难关

“平时,都是爷爷照顾他,给他做饭洗衣服,姐姐也经常回来看弟弟和爷爷,给弟弟带点好吃的。”邻居说,爷孙俩平时靠捡垃圾为生,家里或周围的居民也会送点钱,老人没事喜欢带着孙子到高架桥下乘凉。

邻居们证实,爷爷用绳子拴着孙子,是因为小永胜“太皮”,经常趁爷爷不注意跑出去玩,也被民警们送回来好多次了。

南关街办事处主任吴懿和社区民警王祥乐在得知“宠物男孩”的情况后,赶到小永胜居住的板房了解情况。

王警官表示,小永胜的父母均有残疾,先前经人介绍在东区当环卫工,但残疾问题又让两人面临着下岗的危机,小永胜的姐姐刚刚12岁,目前在附近一所小学上学。

吴主任称将及时将情况反映给上级部门,尽可能解决爷孙俩的生活问题,他们临走时给爷孙俩留下一些钱。

“宠物男孩”的生活困境,也引来热心市民的关注,轮滑教练牛磊赶来,称将把米、面、油、蔬菜拉过来,帮爷孙俩提高生活质量。线索提供 吕先生(稿费50元)

## 从根本解决降糖难题 “一激三提降糖新疗法”告别药物依赖 向糖尿病患者免费赠送

我们郑重承诺 坚决不收一分钱

糖尿病一直被认为是久治不愈的疾病,得了糖尿病就被判定为不可治愈,长期饱受药物对肝、肾等器官带来的伤害,并忍受着并发症的痛苦。有关专家经过临床调查,总结了糖尿病患者久治不愈的原因主要有以下几个方面。一、治疗不及时:早期的糖尿病没有任何症状,不痛不痒能吃能喝,没有危机感。二、治疗无耐心:患者对糖尿病了解不够,认为糖尿病治不好而听之任之。三、治疗不科学:一味地靠注射和西药降糖,没有从根本上去修复胰岛β细胞的功能和意识。而导致糖尿病病情加重,出现肾衰、心衰、失明、中风、动脉硬化等并发症,严重者更有生命的危险。

针对糖尿病难攻的课题,由中华慢性疾病防治科学研究院,糖尿病治疗专家组从激活胰岛细胞功能入手,经过5年研究实验,成功研制

出“一激三提”疗法,只要9天,即可达到快速、有效、安全、无依赖、无任何副作用的降糖疗法。又经上万例糖尿病患者临床验证,“一激三提”疗法得到医疗界专家一致好评,更受糖尿病患者青睐,在体验者中口口相传……

为让更多饱受糖尿病折磨的患者早日恢复健康,告别药物依赖和伤害,由陕西正晟康源生物医药有限公司联手中华慢性疾病防治科学研究院,共同发起大型“治好糖尿病,没有并发症”公益推广活动,向我市糖尿病患者免费发放1500份,亲身体会“一激三提”降糖疗法的神奇效果每人限领一份,坚决不收一分钱,再加送“胰岛再生”科普书籍一本。仅限三天。

报名电话 400-188-7373

## 骨病、风湿不再是顽症!

颈肩腰腿疼病是当代中老年常见病,多发病、严重影响日常生活,非常痛苦,迫不得已四处求医问药、贴膏药、针灸、封闭、小针刀、微创等治疗,虽说有效,但疗效不持久,甚至病情还会加重。究竟是什么原因?这些病不算大,为什么总看不好?

这个问题让河南省医药科学研究院附属医院骨科教授帮你回答——

治标不治本,以上这些治疗方法多数是局部治疗,虽说症状改善,但疗效不持久,中医治疗疾病是整体观,“肾主骨”“肝主筋”“肝藏血”,所以骨的生长、发育、修复均需依赖肾脏精气的滋养和推动。若肝血不足,血不养筋,则出现手足拘挛、肢体麻

木、屈伸不利等症状,所以多数中老年患病者多与肝肾不足有关。治疗上除局部治疗外,还应该口服补肝益肾等中药,治疗效果才会更好,更持久。

河南省医药科学研究院附属医院治疗数千例颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、坐骨神经痛、骨质增生、强直性脊柱炎、股骨头坏死、骨性关节炎及风湿类风湿病等骨科常见病,就是采用了中医内外兼治、综合治疗的方法,收效甚好,疗效持久,复发率低。

欢迎广大骨病患者来我院咨询!

院址:郑州市建设路与桐柏路向西100米(国棉一厂对面)

电话:0371-67503992 67503837